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H orlpedia.gr αποτελεί μια ιστολεδίδα που χτίστηκε από 250 και πλέον
ωτορινολαρυγγολόγους από την Ελληνική επικράτεια και άπό ωτορινολαρυγγολόγους
άλλων χωρών.

  

Στόχος της orlpedia.gr είναι η προβολή των επιτευγμάτων της παγκόσμιας
ωτορινολαρυγγολογίας και της επιστημονικής ενημέρωσης των ωτορινολαρυγγολογων.
 

  

Στην orlpedia.gr συμμετέχει οποιοσδήποτε ωτορινολαρυγγολόγος με την παρουσίαση μιας
σύντομης επιστημονικής ανακοίνωσης, μιας σύντομης ανασκόπησης, μιας ανακοίνωσης ενός
ενδιαφέροντος περιστατικού, μιας πρωτότυπης θεραπείας ή χειρουργικής τεχνικής ή μιας
νέας θεραπείας.   

  

Με την orlpedia.gr μπορεί ο οποιοσδήποτε ωτορινολαρυγγολόγος να προβάλλει το
επιστημονικό και επαγγελματικό του προφίλ χωρίς καμία οικονομική ή οποιουδήποτε τύπου
υποχρέωση.   

  

Οι συγγραφείς της orlpedia.gr , όσα γράφουν, είναι πάντοτε τεκμηριωμένα με τα δεδομένα
της διεθνούς βιβλιογραφίας.

  

Κάθε επιστημονική εργασία και ανακοίνωση της orlpedia.gr περιέχει τη φωτογραφία και
την επαγγελματική διεύθυνση του συγγραφέα.
 

  

Η orlpedia.gr δεν συνιστά πηγή επιλύσεως ιατρικών προβλημάτων των αναγνωστών
ασθενών, αλλά αποτελεί μια πλατφόρμα παρουσίασης γνώσεων και πληροφοριών επίλυσης
ωτορινολαρυγγολογικών προβλημάτων. 

  

Οι ωτορινολαρυγγολόγοι συγγραφείς της orlpedia.gr δεν στοχεύουν στην επίλυση
προβλημάτων των αναγνωστών μη ιατρών, καθώς ποτέ μια διαδικτυακή σελίδα είναι ικανή
να υποκαταστήσει τη διαπροσωπική σχέση και ψυχοσυναλλαγή μεταξύ του γιατρού και του
ασθενούς.
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Υπεύθυνος διαχειριστής και διευθυντής της orlpedia.gr είναι ο ωτορινολαρυγγολόγος Δρ
Δημήτριος Ν. Γκέλης, ο οποίος συγκεντρώνει την ύλη των επιστημονικών εργασιών,
επικοινωνεί με τους συγγραφείς με στόχο την ανανέωση και τη συμπλήρωση των
επιστημονικών εργασιών που τροποποιούνται με την πάροδο του χρόνου. Έτσι η ύλη της 
orlpedia.
gr
είναι διαρκώς ανανεωμένη και επίκαιρη.

  

Στην orlpedia.gr υπάρχει σημαντικός αριθμός φύλλων οδηγιών σημαντικών φαρμάκων και
Λεξικό Ιατρικών Όρων.Το λεξικό περιλαμβάνει και ΩΡΛ όρους με την ερμηνεία τους και τη
μετάφρασή τους στην αγγλική γλώσσα και εικόνε κάθε λήμmατος που περιλαμβάνεται στην
Google. Οι συνεργάτες της orlpedia.gr  φροντίζουν για τον εμπλουτισμό
της λίστας των φαρμάκων, αλλά και του ΩΡΛ λεξικού με νέα λήμματα.

  

  

  

Δρ Δημήτριος Ν. Γκέλης
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Οδηγός Πρώτων ΒοηθειώνΤι πρέπει να κάνετε αν φτάσετε πρώτοιστο σημείο ενός
ατυχήματος;
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